

**SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM DO COOPERATIVISMO  
DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL - SESCOOP/RS**

**EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01-2023**

**Boletim 02**

A Pregoeira do Sescoop/RS, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria n. 005/2023 da mesma entidade, através do presente boletim, torna pública a retificação do edital de pregão eletrônico nº 01-2023 que versa sobre a contratação de empresa especializada para fornecimento e entrega de equipamentos de TI, conforme segue:

I - No item 4.6 alínea a do edital, **onde se lê**: “Estar redigida em língua portuguesa, sem emendas, entrelinhas ou rasuras, conter o nome da proponente e a referência ao número deste Pregão.”;

**Leia-se**: “Estar redigida em língua portuguesa, sem emendas, entrelinhas ou rasuras, e **não** conter o nome da proponente, e conter o número deste Pregão.”

II - No item 4.6 alínea g do edital, **onde se lê**: “Conter razão social, endereço completo, telefone/fax, número do CNPJ/MF, Banco, Agência, número da conta corrente e dados do responsável pela assinatura do contrato e uma testemunha.”;

**Leia-se**: “Não identificar o proponente” e remove-se integralmente a letra g.

III – a) No Anexo II: Suprime-se os elementos que identificam a empresa proponente da proposta, conforme segue:

**Dados da empresa proponente:**

<b>Razão Social do Licitante:</b>	
<b>CNPJ:</b>	
<b>Endereço:</b>	
<b>E-mail:</b>	
<b>Telefone/fax:</b>	
<b>Dados bancários:</b>	
<b>Porte da Empresa</b>	<input type="checkbox"/> MEI <input type="checkbox"/> Microempresa <input type="checkbox"/> EPP <input type="checkbox"/> Cooperativa <input type="checkbox"/> outras
<b>Representante Legal</b>	
<b>Nome Completo</b>	
<b>CPF</b>	
<b>RG</b>	
<b>E-mail</b>	
<b>Qualificação</b>	<input type="checkbox"/> Procurador <input type="checkbox"/> Administrador

**DADOS DA TESTEMUNHA NA ASSINATURA DO CONTRATO:**

<b>Nome completo:</b>	
<b>CPF:</b>	
<b>E-mail:</b>	

b) Altere-se o item 3 **onde se lê**: “As Notas Fiscais/Faturas serão emitidas com o mesmo CNPJ da proposta”

**Leia-se**: “As Notas Fiscais/Faturas serão emitidas com o mesmo CNPJ da **empresa licitante**”.

c) Altera-se a redação do modelo de proposta do Anexo II para fazer a inclusão do item 13 com a seguinte redação: Declaramos que esta proposta é anônima e não possui qualquer elemento que possa identificar o proponente.

d) Onde está escrito Local, data e assinatura mantenha-se apenas a data.

O Presente boletim será publicado no site do SESCOOP/RS:

<http://www.sescoopr.rs.coop.br/publicacoes/licitacoes/>

Porto Alegre, 27 de outubro de 2023.

Luciana Futuro Pfitscher  
Presidente da Comissão Permanente de Licitações